

**HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA**  
**despre aprobarea modificărilor și completărilor ce**  
**se operează în Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova**  
**nr.703 din 23 iulie 2001**

**Nr.775 din 27.06.2003**

*Monitorul Oficial al R.Moldova nr.141-145/838 din 11.07.2003*

\* \* \*

Abrogat: 25.06.2004

[Hotărîrea Guvernului nr.679 din 17.06.2004](#)

Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă modificările și completările ce se operează în [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.703 din 23 iulie 2001](#) "Cu privire la Ministerul Ecologiei, Construcțiilor și Dezvoltării Teritoriului" (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2001, nr.85, art.729) (se anexează).

Prim-ministru  
al Republicii Moldova Vasile TARLEV

Contrasemnată:  
Ministrul ecologiei,  
construcțiilor și dezvoltării  
teritoriului Gheorghe Duca  
Ministrul justiției Vasile Dolghieru

Chișinău, 27 iunie 2003.  
Nr.775.

Aprobat  
prin Hotărîrea Guvernului  
Republicii Moldova nr.775  
din 27 iunie 2003

Modificările  
și completările ce se operează în [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.703 din 23 iulie 2001](#)

[Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.703 din 23 iulie 2001](#)

"Cu privire la Ministerul Ecologiei, Construcțiilor și Dezvoltării Teritoriului" (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2001, nr.85, art.729), cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Regulamentul Ministerului:

punctul 1 se expune în redacție nouă:

"1. Ministerul Ecologiei, Construcțiilor și Dezvoltării Teritoriului (în continuare - Ministerul) este organul central de specialitate al administrației publice care, potrivit exigențelor actuale își exercită funcțiile:

în monitoringul calității componentelor de mediu, asigurarea protecției mediului înconjurător și utilizarea rațională a resurselor naturale;

în domeniul construcțiilor și amenajării teritoriului național;  
în reglementarea de stat a prestării serviciilor comunale și exploatarea fondului locativ;

punctul 4:

compartimentul "A":

la alineatul opt cuvîntul "licențe" se substituie prin cuvîntul "autorizații";

la alineatul treisprezece cuvîntul "tehnice" se exclude, iar cuvîntul "aplicarea" se substituie prin cuvintele "implementarea prevederilor";

la alineatul douăzeci și unu cuvîntul "lor" se substituie prin cuvîntul "sale", în continuare după text;

la alineatul douăzeci și șapte cuvîntul "profilactice" se substituie prin cuvîntul "preventive";

la alineatul douăzeci și opt după cuvîntul "stat" se plasează virgula și se completează cu cuvîntul "inclusiv";

la alineatul treizeci și unu cuvîntul "formațiunile" se substituie prin cuvîntul "organizațiile";

în final se completează cu următoarele alineate:

"asigură cadrul juridic și normativ pentru funcționarea serviciilor de resort și activitățile domeniilor gestionate;

instituie sisteme ale controlului de stat în domeniile gestionate; efectuează expertiza ecologică de stat a proiectelor de acte legislative și normative, regulamente și standarde referitoare la protecția mediului și utilizarea resurselor naturale, convențiilor internaționale, contractelor de concesiune care prevăd utilizarea resurselor naturale, programelor, planurilor, schemelor privind dezvoltarea social-economică a țării, anumitor zone, municipii, orașe, sate;

acordă ajutor metodologic autorităților administrației publice locale privind implementarea prevederilor actelor normative și legislative în vigoare, prioritar aprobarea tarifelor și contractarea serviciilor locativ-comunale;

la propunerea autorităților publice locale, coordonează numirea și destituirea din funcție a managerilor întreprinderilor locativ-comunale din orașe și municipii";

la compartimentul B):

la alineatul trei după cuvîntul "proiectelor" se completează cu sintagma "și actelor legislative și normative";

la alineatul șase după cuvîntul "natural," se completează cu cuvîntul "cultural";

la alineatul șapte sintagma "administrează Fondul de stat al datelor privind poluarea mediului" se exclude,

la alineatul zece cuvîntul "Registrul" se substituie prin cuvintele "ținerea Registrului";

la alineatul unsprezece după cuvîntul "reducere" se completează cu cuvintele "și prevenire", iar cuvîntul "ecologice" se substituie prin cuvîntul "avansate";

la alineatul doisprezece cuvintele "interioare cu produse petroliere" se substituie prin cuvintele "de suprafață și subterane interioare, precum și a celor de frontieră";

la alineatul douăzeci în final prin virgulă se completează cu sintagma "asigură accesul publicului la informație și participarea la luarea deciziilor de mediu în conformitate cu legislația în vigoare";

punctul 5:

la alineatul trei cuvîntul "licențe" se substituie prin cuvîntul "autorizații";

la alineatul nouă cuvintele "sferele de activitate a Ministerului" se substituie prin cuvintele "domeniile de activitate ale Ministerului";

la alineatul optsprezece cuvîntul "obiectivelor" se substituie prin cuvîntul "obiectelor";

punctul 6:

la alineatul doi cuvintele "un viceministru" se substituie prin cuvintele "doi viceministri" în final se completează cu o frază nouă: "Viceministrii concomitent vor îndeplini și funcția de director de departament în domeniile respective.";

punctul 8:

la alineatul 8 cuvîntul "teritoriale" se substituie prin cuvintele ", Serviciul Piscicol";

la punctul 9 sintagma "Consiliul de stat în ecologie și protecția mediului" se substituie prin sintagma "Comitetul național pentru politica de mediu".

2. Anexele nr.1, 2 și 3 se expun în redacție nouă:

"Anexa nr.1  
la [Hotărîrea Guvernului](#)  
[Republicii Moldova nr.703](#)  
[din 23 iulie 2001](#)

#### Lista

instituțiilor, organizațiilor și întreprinderilor de stat subordonate  
Ministerului Ecologiei, Construcțiilor și Dezvoltării Teritoriului

##### I. Instituțiile de supraveghere și control

Inspectoratul Ecologic de Stat și agențiile ecologice Nord, Centru,  
Sud și Serviciul Piscicol  
Inspekția de Stat în Construcții și inspekțiile teritoriale  
Inspectoratul de Stat pentru Navele de Tonaj Mic  
Direcția verificare și expertizare a proiectelor de construcție  
Serviciul Hidrometeorologic de Stat  
Obiectele speciale nr.5101 și 5102  
Asociația de Stat de Producție pentru Explorări Geologice "AGeoM"

##### II. Instituțiile științifice și de proiectări

Institutul Național de Ecologie "INECO"  
Institutul de Cercetări Științifice în Construcții "INCERCOM"  
Centrul Republican de Cercetări și Reglementări în Construcții  
"CERCON"  
Institutul Național de Cercetări și Proiectări în Domeniul  
Amenajării Teritoriului, Urbanismului și Arhitecturii "URBANPROIECT"  
Institutul de Stat de Proiectări "INDUSTRIALPROIECT"  
Institutul de Proiectări "RURALPROIECT"  
Institutul de Proiectări "IPROCOM"

##### III. Întreprinderi de producere

Direcția specializată de antrepriză pentru reglare și montaj  
Sectorul de reparație a fântînilor arteziene din Chișinău  
Direcția de producție a gospodăriei locativ-comunale, or.Sergheevka,  
Ucraina  
Întreprinderea specializată de executare a lucrărilor de explozie  
"INMEX"  
Cariera de pietriș și nisip din Cernăuți, Ucraina  
Cariera de piatră concasată din granit, Pervomaisk, Ucraina  
Mina de Piatră din Mileștii Mici

##### IV. Instituțiile de instruire

Centrul de instruire și producere  
Centrul de instruire "Inmacom-Didactic"

##### V. Organizațiile prestatoare de servicii

Centrul comercial "CENCOM"  
Sanatoriul-preventoriu de bază "CONSTRUCTORUL"  
Centrul de cultură populară "VESELIA"  
Orchestra de muzică populară "Busuioc Moldovenesc"  
Direcția de administrare a clădirii din str.Cosmonauților, nr.9  
Agenția Națională Locuință"

"Anexa nr.2  
la [Hotărîrea Guvernului](#)  
[Republicii Moldova nr.703](#)  
[din 23 iulie 2001](#)

Lista

societăților pe acțiuni, în care pachetul de acțiuni al statului  
este administrat de Ministerul Ecologiei, Construcțiilor  
și Dezvoltării Teritoriului

-----+-----  
Denumirea societății pe acțiuni | Sediul (localitatea)  
-----+-----

Întreprinderi de construcții

Societatea pe Acțiuni "Consocivil"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Consoveloce"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Execond"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Lucomont"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Mecanoinmontaj"	mun. Chișinău
Holdingul "Monttehsan" S.A.	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Profilcons"	or. Soroca
Societatea pe Acțiuni "Sorcons"	or. Soroca
Societatea pe Acțiuni "Unconsacom"	or. Ungheni
Societatea pe Acțiuni "Mecanizatorul"	or. Soroca
Societatea pe Acțiuni Combinatul de construcție a caselor "Zidarul-Cahul"	or. Cahul
Societatea pe Acțiuni "Montajautomatica"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Consam"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "BTA-2"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Construcția - 24"	or. Orhei
Societatea pe Acțiuni "Arhproiect"	mun. Chișinău

Întreprinderi de producere a materialelor  
de construcții

Societatea pe Acțiuni "Ceramica - T"	or. Taraclia
Societatea pe Acțiuni "USBA"	or. Cahul
Societatea pe Acțiuni "Infomac"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Beton-Armat"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Ciment"	or. Rezina
Societatea pe Acțiuni "Pietriș"	satul Pruncul

Întreprinderi prestatoare de servicii  
comunale

Societatea pe Acțiuni "Nivelirum"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Lalea - 5"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Valega"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "ARC - 2"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Drenaj"	mun. Chișinău
Societatea pe Acțiuni "Comunal Service"	mun. Bălți
Societatea pe Acțiuni "Locuința - Bălți"	mun. Bălți
Societatea pe Acțiuni "Redic"	or. Florești
Societatea pe Acțiuni "Nicușor - S"	or. Soroca
Societatea pe Acțiuni "Aproamat"	mun. Chișinău

-----+-----  
"Anexa nr.3

la [Hotărîrea Guvernului](#)  
[Republicii Moldova nr.703](#)  
[din 23 iulie 2001](#)

Compența nominală  
a Colegiului Ministerului Ecologiei, Construcțiilor  
și Dezvoltării Teritoriului

Duca Gheorghe - ministrul ecologiei, construcțiilor și  
dezvoltării teritoriului, academician,  
președintele Colegiului

- Dogotaru Svetlana - prim viceministru al ecologiei, construcțiilor și dezvoltării teritoriului, șeful departamentului construcții și dezvoltarea teritoriului, vicepreședintele Colegiului
- Stratan Nicolae - viceministru al ecologiei, construcțiilor și dezvoltării teritoriului, șeful departamentului mediu și resurse naturale
- Vieru Mihai - viceministru al ecologiei, construcțiilor și dezvoltării teritoriului, șeful departamentului locuințe și gospodărie comunală
- Vîrțanu Ion - șeful direcției resurse umane și relații sociale, Ministerul Ecologiei, Construcțiilor și Dezvoltării Teritoriului
- Grozavu Nistor - decanul facultății urbanistică și arhitectură, Universitatea Tehnică a Moldovei
- Șalaru Vasile - șeful catedrei ecologie și științe ale solului, Universitatea de Stat din Moldova, membru corespondent al Academiei de Științe a Moldovei
- Topală Ivan - șeful direcției industrie, construcții, transport și telecomunicații al U.T.A. Găgăuzia
- Afanasiev Veaceslav - viceministru al economiei
- Spivacenco Anatol - șeful direcției agricultură și protecția mediului,
- Cancelaria de Stat
- Bînzari Valeriu - șeful direcției generale investiții, Ministerul Finanțelor.
- Goreacioc Sergiu - student la facultatea de chimie a Universității de stat din Moldova"